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Передплата
ка »РУСЛАНА< виносять:

в Австриї:
вж цілий ріж . . . 12 р. ав.
нж піж року . . . 6 р. ав.
нж чверть року . . 8 р. ав.
нж місяць . . .

»
. 1 р. ав.

За границею:
п  цІажХ ріж . . 20 рублів 

або 40 франків 
на жіж року . ■ 10 рублів

або 20 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав. |
—----------------------------- і-

РУСЛАН
»Вирвеш ма очи і дупгу ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не вовьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудни.

Редакция, адмінїстрация і
експедиция «Руслана» під ч. 9 
ул. Копернїка. — Експедиция 
місцева в Аґенциї Ляндовского 
в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в .Наді
сланім. 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
16 кр. від стрічка.

Д у х о в е н ь с т в о  а в о й с к о в а  с л у ж б а  
в А в с т р и ї.

(Конець.)
Другий цікавий случай: До перемнскої се- 

минариї хотів вступити матурнст, взятий ще 
з VI кл. Гімн, до війска, але обовязаний відбути 
3-лїтну службу війскову аж по зложеню матури, 
силою права званого: АиГзсЬиЬ йез Ргаезеиг- 
БівизГез. Один з параграфів (В-2 УУєЬгуогзсЬгіГ- 
Геп § 45 (І) постановляє, що можуть перейти 
з лінії до запасових полків ті, що почали слу
хати богословн 1 жовтня, се значить дня, ко
трого мали би почати службу чинну (2иг 2еіі 
йег ЕіигеіЬии§, 1 ОсГоЬег).

Стілько повідає параграф, на вид доситі 
ясний. На тій підставі вніс матурист до старо
ства просьбу о заміну лінійної служби на запа- 
сову. Просьба в свій час внесена лишила сі 
довго без відновіди. На 1 жовтня матурист ш 
одержав приказу, щоби ставав до війска; тож 
вступив до семинариї і оставав там спокійно ді 
кінця мннувіиого року. Донерва по новім роц' 
дістав наказ, щоби 4 січня станув перед війско- 
вою командою в Новім Санчи до чинної служби 
скинув сутану, виїхав сейчас і тепер служить 
яко »мужа«. Правдоподібно не буде способу 
видобути клирика від 3-лїтної служби, бо після 
устави можна так толкувати право АиГзсЬиЬ <1ез 

Ргаезеигйіепзіез, начеб оно лишало права до за
міни чинної служби на запасову. В такім слу- 
чаю довжні би староства вчасно відповідати на 
просьби а не допускати, щоби семннарпя прий-! 
мала клирика, а потім мусїла єго відсилати до | 
касарнї.

В Кракові також зайшло кілька немилих 
случаїв: про один з них говорив в раді держа
вній посол Поповский на доказ, що війскова 
устава потребує поправки. Матурист Ііаднкула) 
вступив в Кракові на всеучилище і слухав прав ! 
через кільканайцять днів, опісля надумавши с я . 
перейшов на богослове. Тих кільканайцять го-1 
дин правничих викладів дорого оплатив, позаяк) 
не від 1 жовтня, але доперва від перших дній 1

В о в к п.
— Чуєш, сусідо любий, не їдь няні, прошу 

тебе! От переночуй сю ніч ще, а рано з Богом!
Так мене просив мій шкільний товариш і 

сусід, парох в Я. Але мені вже за богато було 
тої гостини. Я заїхав до него іце иередвчера, 
щоби відслужити службу Божу, на нразник єго 
а опісля лишив ся і на попразен. Коні свої я 
відослав домів, бо не було далеко — от, з ми
ля, а на нопразшіча казав моєму > Губернаторо
ві!« себ то Федькови приїхати по себе.

Я і не послухав сусіда, що так щиро при
прошував мене ще до одного нічлігу. Коли се 
єму не удавалось, почав мене страшити вовка
ми — але чи я дитина? Таж я мав двурурний 
пістолет, котрий я все брав з собою, а радше 
не з собою, а возив в колясці, в котрій у сере
дині я їх помістив умисно на то, та ще на 
иньші річи зробленій торбині.

Сусід зачав глузувати з мене лякаючи :0т, 
товаришу, а Біг-ме, стане ся нам кривда, бо иій- 
деш зі сьвіта без похорону, а ми »оказшо« втра
тимо. Тай гндко-ж то хочбн і простому сьвяіце- 
ннковн — не то жанонїковік шукати гробовця 
у вовчім кинтюху. Лиши ся то от ще зробимо 
з одного робра.

падолиста належав до семинариї; стратив отже 
право до просьби о заміну чинної служби на 
запасову. Проте подав просьбу до ряшівскої 
команди представляючи, що кілька тижднїв 
ріжницї, хоча тілько значить перед буквою пра
ва, прецінь не повинно нїчо значити для вій- 
скової власти, сли они схотять розібрати духа 
устави. Сю просьбу команда відкинула. Пій- 
шов рекурс до намістництва, котре висказало 
ся, що у сім спірнім случаю війскові власти до
бре уставу розуміють і добре єї примінюють. 
На се вніс рекурс до міністерства і також нїчо 
не знскав: вкінци пійшла просьба до самого 
Цісаря, знайшла ревного оборонця в послі По- 
ювскім, котрий представляв, що сли коли, то 
з тім случаю принесе честь Монарсї уласка- 
іленє клирика від сеї провини, що о кілька не- 
цль за пізно подав властям приписану просьбу. 
Цісар не відмовив послові! великої сигнатури, 
го значить: поручив війековим властям рішити 
справу в хосен клирика. Ті всі заходи три
вали два роки, в протягу котрих клирик з ду
же добрим поступом відбував студиї і одержав 
низші сьвященя. Велика сигнатура цїсарска зро
била те, що міністерство ще раз розглянуло 
річ, але орекло що єї само рішати не може; не
хай намістництво полагодить єї. Переслана до 
намістництва справа залягла і настала — ти- 
шина. Посол Поповский домагає ся від міністра 
відповіді!, мінїстер від намістника, а намістництво 
відповідає, що не знає, де обертає ся сей 11а- 
дикула і конець кінцем клирик з 3-го року бо
гослови з сьвяченями ііійщов— носити карабіні.

В тім самім місті Фр. Третяк, теперішний 
богослов з 3 року мусить йти до касарнї вже 
1 жовтня по тій самій причині, що і тамтой.

В Чехах клирика Франта богослова з »Со1- 
1е§іит К отапит* покликано до чинної служби 
і иомимо сильної оборони, мусів єї відбути в 
Будїєвичах.

Случаї того рода не лучають ся в ніякій 
нньшій державі. В нїмецкій і росийскій дер
жаві закон цілковито звільняє від служби се- 
минаристів, як довго не покидають духовного 
стану. Час би вже, щоби і у нас змінено вій-

Але мені не хотіло ся нї робра, нї лишати 
ся, я хотів конечно бути ще нині дома. Троха 
Богослужецем а троха гостиною виучений — бо 
і гостина часом доскулнть, надслухував я, чи не 
над'їзджає мій Губернатор, котрий тому, що вже 
яких сорок літ служив на моїм попівстві і ря
див все господаркою не лише за мене але й за 
моїх попередників, придбав собі се чесне про- 
ЗВІІСКО.

Вже і добре смеркло, коли він над'їхав. 
Я зараз иоращав ся з милими сусідами і велів 
їхати.

Було се на попразен сьв. Миколая. Хоч зи
ма майже в половині була, то снігу і санної го
ді було діждати ся. Зимний гнилий західний ві
тер дув нам в груди. Виїхавши з села, я розпитав 
візника, чи там дома що не зайшло, а коли по
чув, що все до ладу, я загорнув ся в футро, за
сунув ся вигідно в сидженє коляски та почав 
дрімати. Так переїхавши через село К. я і не 
завважав, що ми се село вже минули.

Аж за сим селом коні якось шарпнули, ві
зник на них крикнув і я пробудив ся. Якось я 
поглянув в бік моєї коляски, і хоч темно було 
я доглянув, що щось біжить, гей би вовк за на
ми; я поглянув на другу сторону, а там поба
чив те саме. Кров мені вдарила до голови; зро
било с я  мені горнчо так, що я і не чув зпмно-

скову уставу в католицкім дусі в той спосіб, 
щоби кождий міг вступити до семинариї без 
взгляду на се чи служить при війску, чи доперва 
має служити на підставі права АиГзсЬиЬ йез 
Ргаезєижііепзіез, чи має ранґу офіцирску і т. д. 
Самий побут в семинариї на науці і набуваню 
єрейского духа повинен би вистати, щоби кли
рика, хотяйби і приналежного до війска, увіль
нити від всяких обовязків, що найменьше чин
ної служби, а висші сьвяченя повніші би зірва
ти всяку звязь з войском.

Нераз вже забирано голос в сій справі, но 
все без успіху. Видко потреба більшої поваги 
і сильнїйшої підойми, а ся безперечно доведе 
до пожаданого діла і виступить у властивій по
рі. Щ о йно величалисьмо єї, коли з аиостоль- 
скою силою слова виступили австрийскі єпи
скопи з соборним посланєм і заохотою до бор- 
би о Царство Боже. З  повного надією ожидати 
нам хвилі, коли та сама повага внесе соборну 
відозву до иравительетва і завізве єго, щоби 
оно внесло проект новелі в дусі згіднім з по
требою католицких народів знаходячих ся під 
скиптром Габсбурґів.

Г и го г Іеиіопїси».
Наглядним доказом крапної яетерпимости 

а навіть расової ненависти Німців до Славян бу
ли розправи, що вели ся 6 і 7 мая в палаті но- 
сольскій при нагоді поставленя кабінету в стан 
обжалованн через три фракциї нїмецкі: посту
повців, народовців і Ґерманїї іредентичної або 
Групки Шенерера. Ще посли Кайзер і Функе 
уміли якось закрити ту ненависть пустими фра
зами, але нос. Вольф (Шенерияшін) попав в дій
сний Гигог іеиіоиісиз і викликав бучу, яка давно 
не приходила понад овидом парламенту австрий- 
ского. Криків, зойків, провокаций, грозьб, обидн 
було що неміра. Серце тевтоньске до Славян 
австрийских проявилось в цілій своїй поганій а 
при тім простаковатій наготі. Уста пінились, а 
з очнії блискала злість, недостойна людий зви
чайних, не то членів парляменту. Соцііяльні де-

го вітру, волосе на голові дротом стало, аж шай
ка піднесла ся. Я не знав, що робити: чи кри
чати на візника, щоби вздержав коні, і борони
ти ся перед вовками, чи тихо сидіти. Слова мо- 
єго сусіда прийшли мені на гадку: от прийде ся 
так поховати ся у вовках. Але я встидав ся старо
го візника, що я так налякав ся, тож крикнув 
на него: Федю! добре поганяйте! а с ам  в страху, 
щоби не випав з візка, зсунув ся зі сидженя і 
сів на долівці візка, держачи ся кріпко сидженя 
візникового. Господи, що в мені не діялось: кіль
ко страху наїв ся!..

Коні гнали наче сполохані, мені здавало ся, 
що от от вивернуть візок, а на мене кинуть ся 
вовки. В уяві я чув вже вовчі зуби на своїм 
карку, бо думав, що з відтам зачнуть мене гриз
ти. Найгірше мучила мене гадка, що навіть ме
не не поховають по людски — як сьвнщеника... 
Я почав освоювати ся з гадкою о смерти — 
хоч і як гидкій, і почав відмавляти: Помилуй 
мя Боже!..

Але яка то була молитва!.. Я хилячи голо
ву як найглубше у візок, зиркав одним оком по 
за візок, але кляті вовки ідуть рівно з нами. На 
останку побачив дерева цвинтаря нашого села, 
а далі хати. Де не де блимало сьвітло по хатах,

І я набрав духа, та почав бути відважнїйший; ви- 
I простував голову і держачи ся все міцно рука-
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мократи пійшли в кут з своєю різькою фразео- 
льоґією. Весь парламент був похожий на сильно 
розхвильоване море, а кульмінацийною точкою 
була обида, кинена Вольфом в очи всім Славя- 
нам, що ось то они становлять расу меньше вартну, 
призначену мовто на те в Австриї, щоби слу
жити Тевтонам. Єсли коли то тепер показалось, 
які аспірациї' жнють в душі Німців австрийских. 
Австрийскі Славяни призначені по їх думці на 
те, щоби яко меньше вартна раса ходити в ви
соко культурнім(!) ярмі нїмецкім. Се парияси, 
що можуть животіти і яко тако дихати в Ав
стриї, наколи з одної сторони дадуть ся визи
скувати промисловцям нїмецким, а з другої сто
рони, наколи будуть уважати себе за материял 
нїмецкого Ки11иііга§ег-ства. Не підчинять ся 
австрийскі Славяни тим брутальним аспірациям, 
то належало би їх так стерти з сьвіта Божого, 
яксилуєсь стерти бісмарківска Германія Поля
ків познаньских, а як здавлено і стерто в давнїй- 
ших віках Сорабів, Вилків, Вендів та Оботритів, 
взагалі Славян иолабских.

Тількож сей Гигог іеиіопісиз більше сьміш- 
ний ніж страшний. Се Вже послїдні прояви по
боротих забаганок Німців австрийских на геґе- 
монію і ґерманїзацию. Се послїдні хвилї розча
рована. Тому і всі ті нервові крики і зойки 
викликували в палаті більше сьміху як роз’яреня. 
Ще Чехи поривали ся хвилями до ремонстраций 
яко такі, що з Славян австрийских найбільше 
лиха дізнали від нїмецких геґемонів. Але прочі 
Славяни з холодною кровю дивились на ті по
слїдні судороги провалившого ся Ки1іигігае§ег-а 
австрпйского. Нннї поважною більшостю голосів 
відкинено наглий внесок Тевтонів на обжалованє 
кабінету, що хоч в половині' нїмецкий мав ту 
сьмілість і політичний розум, положити вже раз 
конець змаганям до неволеня Славян австрий
ских. Кабінет в наших очех вповні оправданий 
в тім, що видав звісні розпорядженя язикові 
для братного нам народу ческого. Він зробив те, 
що давно вже, самимиж Німцями було постано
влене в основних державних законах. Закони ті 
чейже дуже ясно кажуть, що всякому народові! 
в Австриї прислугують рівні права і що всі' 
язики суть рівноуправнені в житю прилюднім. 
Розпорядженя язикові для Чехів були лише ви- 
конанєм засадничих постанов згаданих законів 
основних. В такий спосіб оправдував ся також 
кабінет ґр. Ваденього, указавши при тім на факт, 
що від 1869 року, Гербст, Ґіскра, Ляссер, Штре- 
маєр і Таффе не один а більше разів видавали 
розпорядженя язикові подібного змісту, а мимо 
того ніхто не подумав о поставлене їх в стан 
обжалованя. Обєктивна і рішуча відповідь міні
стерства дала Німцям зрозуміти, що Австрия 
під взглядом народносте не є одноцїльною дер
жавою, а зліпком народів рівноцартних і рівно
правних. Щоб добити Німців до смерте з їх 
фантомами нївеляцийними в виключну користь 
ґерманьску, зложили па засїданю 7- мая і другі 
клюби славяньскі, межи ними і Союз полудне
вих Славян враз з Русинами заяву, що они не

лише в повні солїдаризують ся з звісними роз- 
порядженями язиковими, але що будуть дома- 
гати ся подібних розпоряджень і для себе. От- 
жеж на цілій боєвій лінії бито нині тевтоньску 
геґемонію, а посередно і ту геґемонію яка проя
влявсь в других краях коронних о мішанім на
селенні, не виключаючи і Галичини.

ми переднього сидженя, почав висувати ся на 
належне мені до сидженя місце.

А Федь гонить, що сили; мені здавало ся, 
що він перед вовками також втікає, а конї єго 
розуміють. На останку скрутив він в мою ули- 

— вовки за нами! Заїхав на подвірє — они 
знов за нами; от і станув. Я почув слова єго:
Славаж тобі Господи.

Я підніс ся з сидженя і намацав мої гш- 
столєти, про котрі я забув в смертнім страху 
в дорозі. Тепер я мав їх в руках, і відважно 
встаю відтяі аю курок і кажу до Федя, вказую
чи на вовки, начеб я їх що іно вглянув:

— Федю! а се що?
— Ат! прошу єґомостя! відказав він зліза

ючи з візка: я через них і спізнив ся по єґо
мостя; о та дурна Горпина спустила їх з лан- 
цюхів, бо казала, що страшно в хаті, як нема 
хлопа в дома. Що я на них накричав ся, і злі
зав, і таки бив, та кляті собаки не послухали... 
На тю! Шнирко! на тю Брешко!..

Я відважно зліз з візка і аж тогдї почув 
веселе скавуленє моїх псів. Більше з собою не 
брав ніколи пістолета.

Ю. Варчин.

даня, однак було ледво дитинною грою супротив 
попередних скандальних подій.

Перед приступленєм до порядку дневного 
заявив пос. Ф унке, що нїмецкі сторонництва 
виперто вчера з брутальним насильством з за- 
нятого через них місця в сали. Почин до того 
дав спокійний впрочім провідник Молодочехів 
пос. Енґель. Функе просить президента, щоби на 
будуччииу перешкодив чомусь подібному.

През. К атр ай н  констатує, що ировокация 
не . вийшла від Молодочехів і звертає ся до ці
лої палати з просьбою, щоби на будуче захову
вала спокій в нарадах.

Пос. Е н ґе л ь  заявляє що до себе, що він 
скорше перешкаджав від зневаг ділом, ніж про
вокував.

В дальшій дискусій над справою поставле
ня міністрів в стан обжалованя промовляли пос. 
Ґ р о с і Д у  б с к и й (вірноконст. більша власн.), 
котрий іменем тої ліберальної ґрупи заявив ся 
против обжалованя міністрів, але і против ческо- 
моравского розпорядженя язикового.

Пос. М енґер відмовив правительству ви
давана самостійних без порозуміня з парлямен- 
том розпоряджень в справах принцииіяльних.

Промовляв ще Ш у ш тер ч іч  яко речник 
»Славяньскага християньско-народного Союзи*: Ви
сока палато! В іменн »Славяньского християнь
ско-народного Союза« маю честь зложити отсю 
заяву: Після нашого переконаня є нинішні вне
сеня лише актом парламентарної тактики. Ми 
однак не хочемо ті внесеня з того становища 
трактувати, лише стаємо супроти того оскарже
на, котре уважає розпорядженя язикові наруше- 
нєм закона, на становищи права і закона, яко 
становище єдино управнене. З того становища 
ніяк не доходимо до тих консеквенций, які хо
тять виснувати жалобники. Навпаки ми сильно 
переконані, що иравнтельство дотичними розпо- 
рядженями не тілько не нарушнло закона, але 
сповнило свій обовязок конституцийний. (Так 
всть! з правиці) Артикул XIX. єсть інтеґральною 
частию основних законів, а обовязком прави- 
тельства є, тому артикулові! надати практичне 
значінє у всіх краях нашої держави (славно! з 
правиці). Витаємо ті розпорядженя з вдоволе- 
нєм і жадаємо від правительства, щоби оно ви- 
тревало на тій дорозі, на яку з такою відвагою, 
енергією і силою вступило, а особливо, щоби 
оно дало практичну вагу постановам XIX. арт. 
також в тих краях (слухайте, як росте жадоба! 
з лівиці, славно! з правиці), де жиють Хорвати, 
Словінці і Русини (славші і оплески з правиці', 
Русини, се добре! Скажіть то Полякам! з лївицї, 
галас триває. С п ін ч іч : наші жовніри добрі і 
паші гроші) і тому домагаємо ся повних і рів
них прав національних для всіх народів нашої 
держави (оКлики з лівиці: також Русинів!) Лише 
при енерґічнім переведеню сеї рівноправносте 
(також з боку Поляків! з лівиці) буде можливо 
утворити основи для великих суспільних задач 
(так в! з правиці). На останку висказуємо осо
бливе вдоволене задля того, що тими розпоря- 
дженями признано братньому ческому народові! 
частину єго доброго права (славно! з правиці') і 
тому будемо голосувати за переходом до поряд
ку дневного. (Оплески живі з правиці.)

По нїм промовляв о. Шайхер, почім диску
сію замкнено.

Бесідниками ґенеральними вибрано з по
між бесідників против обжалована б. міністра 
Ф а л ь к е н г а й н а, а за обжалованєм К і н д е р- 
мана. Бесіду Фалькенгайна нїмецкі посли пере
ривали крикливими протестами, а по Кіндерма- 
нї наступили фактичні спростованя.

В поіменнім голОеованю ухвалено перейти 
над внесеними о обжалованє міністрів до поряд
ку денного 203 голосами против 163.

Слідували відтак вибори комісийні і дис- 
кусия над внесенєм Л я ґ ін її  (Словінця) по при
чині' переслідувань Славян через Італійців на 
ГІобережю.

Ґ р е ґо р ч іц  (Словінець) виголосив I і/, го
динну бесїду против італїйских надужить. Іта
лійці' перебивали єму завзято, ще крикливійше 
як Німці против розпорядженя язикового, тілько 
що Італійців дуже мало. На добавок президент 
відобрав голос Ґреґорчіцови!

Пос. О к у н е в с к и й домагав ся, щоби до 
комісиї лєґітимацийної мали доступ всі посли. 
Внесене се відкинено.

Рада державна.
(Конець засгданя з 7-го мая.)

Мінїстер Ґ л я й с п а х : Погляд, який виска- 
завєм, а за котрий панове не даєте мені гово
рити, полягає на такім зрозумінні річи, що в 
внесених тільки о парляментарну тактику...

Дальших слів міністра Ґляйспаха не чути. 
Приглушили їх крики з лівиці: Відкликати! Від
кликати! ІІроч!

ІІос. Вольф: Ваш погляд мені цілком о- 
боятний! (Пристрастний крик по правиці.)

П р ези д ен т : Заждіть трохи, панове, не 
знаєте прецінь, що мінїстер хоче сказати.

Оплески по правиці, крики з лївнцї. Від
кликати! Не сьміє говорити дальше!

Пос. П еслєр: Нарід нїмецкий не дасть ся 
заманити фразесами!

Мінїстер Ґ л я й с п а х : Уважавєм внесеня ті 
за тактику парляментарну, причім розумівсь не 
мавєм наміру ображати якого небудь сторонни- 
цтва висказом такого нониманя річи. Окрім тих 
квестий формальних, слідують з того єще инь- 
ші фактичні наслідки. (Бурливі крики на лі
виці'.)

П р ези д ен т : Прошу панів о спокій! (кри
ки з лївицї: Відкликати або проч!)

Ґ л я й с п а х  говорить дальше, але що, се
ред криків годі зрозуміти. Тимчасом Поляки і 
Чехи виходять з лав, окружають поволи лаву 
мінїстерияльну а хотять виперти звідси глоту 
Німців. Посли з лівиці, особливо нїмецкі націо
нали, упирають ся підчас криків при президенті 
і валять в лаву мінїстерияльну нястуками. Ба- 
денї підскакує і опускає місце. Ґляйспах стоїть 
неповорушно. Розпочинає ся страшний стиск. Чехи 
впихають ся клином межи лавки мінїстерияльні 
а Німців. Посли хватають ся за рамена, починає 
ся шалений, пекольний галас, затиснені кулаки 
підносять ся в гору. Формальна битва лютить 
ся серед самих лавок мінїстерияльних.

През. К ат рай н махає новим великим зво- 
ном і кричить неприродним голосом: Встидайте 
ся панове, зачинаєте ся бити!

Доокола стола мінїстерияльного збігають 
ся стеноґрафн і записують ревно слова міністра 
Ґл я й сп а х а , котрий, тимчасом, кінчить свою 
бесіду чи властиво диктує їм в нахиленій по
ставі. Наконець зачинає говорити піднесеним 
голосом і серед криків: Проч з Іляйспахом, за
являє, що скінчив свою бесїду. Грімкі, довготре- 
ваючі оплески з правиці мішають ся з криком 
послів з лівиці, котрі валять без намиви кула
ками в пульти. Дехто ґратулює Ґляйспахови.

Єще більший галас повстає підчас заєдно 
перериваної дискусиї над справою, в який спо
сіб запротоколовати бесіду І ляйспаха, виголо
шену серед великого галасу і властиво дикто
вану стеноґрафам. Президент велить прочитати 
бесіду із стенографічних записок. До читаня од
нак зовсім не приходить. Протести на лівиці, 
почім дальший тяг дискусиї над внесенєм о об
жалованє міністрів.

По тих сценах більша часть послів опускає 
салю. Майже перед пустими лавками виголошує 
пос. І Іе р ґе л ь т  довшу бесїду за обжалованєм. 
Нинішні події називає він одинокими в історій 
австрпйского парляменту. Відгомон слів міністра 
розійде ся по всіх нїмецких землях і дійде до 
бурґу, так що єго вікна задрожать від того 
гніву, який викликали нинішні слова міністра.

По короткій заяві послів ІІальфіого і Явор- 
ского, іцо їх клюби будуть голосувати против 
внесеня поставленя міністрів в стан обжалованя, 
президент замкнув засїданє о годині б-тій ве- 
чером.

На засїданн дня 8-го мая прибуло дуже 
мало послів. Видко змучили ся по двох днях 
вибухів. Натомість ґалєриї в надії нових скан
далів густо обсаджені. По трохи однак за
вели ся.

Вправдї лучили ся і сегодня галасливі о- 
клики, а побуджене тревало аж до кінця засї-



з

Вісти політичні.
Дня 9 мая вечером приїхав до Відня був

ший король сербекнй Милян, щоби стрінути ся 
з  королем Ачександром, котрий туди приїхав з 
Цетинїї.

Ческі Нїмцї устроїли 9 мая в Дрезнї віче, 
по причині звісних розпоряджень язикових. На 
вічу явило ся близько 2000 Нїмцїв з Чех. Коли 
посол Цїмерман почав розказувати трудности, з 
якими треба було бороти ся при скликаню віча 
урядник полїциї розвязав збори.

Цїсарева виїхала позавчера вечером на ку- 
раціпо до Кісінґен.

В справі квотової угоди мав з ’обовязати 
•ся перед Цісарем президент міністрів Банфі, що 
Угорщина згодить ся на відношене квот 33'2 
до 66-8

Мінїстер справедливості! оголосив обіжник 
5 мая до всіх судів в Австриї в справі еисте- 
мізованя нових посад судейских в судах першої 
і другої інстанциї. Число посад збільшить ся о 
1311, а іменно в V. клясї ранґи о 27, в VI. та
кож о 27, в VII. о 745, в VIII. о 232, в девятій 
о 168, в XI. (авскультанти) о 112. Недостаючпх 
ще 351 судиїв заіменуе ся пізнїйше. Канцеля- 
рнйний персонал судовий побільшить ся о 1493 
урядників. Обсада тих посад має наступити 1 
падолиста с. р. В окрузі краківскім і львівскім 
стане ся то доперва 1 липня 1898.

З  ново заіменованих радників судів крає- 
вих і судиїв повітових випадає на округ краків- 
ский 45 і 17 а на львівский 68 і 51.

В Стрию буде креований суд окружний, 
суди повітові в Отинїї і ГІідволочисках. З  42 су
диїв повітових округа краківского перейде до 
VII. кляси ранґи 15 від 1-го листопада с. р., 
а 10 від 1-го мая 1898. В львівскім окрузі аван
сує 20 судиїв повітових 1-го листопада, девять 
1 липня 1898 до VII. кляси ранґи. Додатки служ
бові будуть на будуче одержувати тілько пре
зиденти судів окружних V. ранґи і віцеирези- 
дентп судів карних в Празі, Берні, Львові, Чер
нівцях і Кракові. Вирочім нїхто додатків служ
бових не буде одержувати. Ті, що тепер їх ма
ють, позістануть при них. Для суду окружного 
в Стрию іменований буде прокуратор і заступ
ник прокуратора, а в Самборі доповнене буде 
місце заступника прокуратора. Розпорядженє 
констатує дальше великий брак судових уряд
ників в Галичині. Но тій причині много місць 
не мож буде на разі обсадити.

Від 10 до 16 с. м. замешкає цісар в Шен- 
брунї. Дня 16 мая поїде разом з членами Ро
дини до Прешбурга на урочисть відслоненя па- 
мятннка цїсаревої Мариї Тереси, а вечером виї
де до Будапешту.

Адресова комісия Палати Панів відкинула 
1,2 голосами против 8 проект адреси, уложений 
ґр. Гогенвартом, а приняла проект бар. Чедика 
за основу до дискусиї.

Лівиця Палати Панів (вірно-конституцнйні) 
не иредложила власного проекту адреси, тілько 
внесла поправку, в котрій домагає ся потреби 
управильненя язикової квестиї в законодатній 
дорозі.

На засїданю Палати послів 10 мая поста
влено на порядку дневнім вибір до комісиї до 
довгів держави; справозданє економічної комі
сиї о торговельнім трактаті з Болгариєю, а вкінци 
дальші наради над наглячими внесеними.

В часі перерви в парламентарних нарадах 
буде скликаний ческий сойм на надзвичайну 
сесию. Галпцкий сойм не має все ще щастя, 
щоби міг частїйше відбувати наради.

До лєґітимацийної комісиї, складаючої ся 
з 24 членів вибрано з галицких послів: Дулєм- 
бу, Ґізовского, Ґурского, Меруновича, Окунев- 
ского, ІІінїньского, Вахнянина, Бика і Дашинь- 
ского; до петицийної (24 чл.) о. Фішера, Оль- 
піньского, Поточка і о. Сьвіжого; до податкової 
(36 чл.) Дїдушицкого, Ґнєвоша, Левицкого, Охри- 
мовича, Валєвского, Пастора і Ройовского; до 
правничої (24 чл.) Ґеца, Мадейского, ІІІнїньско- 
го, Абрагамовича Евґ., Бика і Винницкого; до 
ненарушнмости посольскої: (24 чл.) Дулємбу, Ґі
зовского, Валєвского і Абрагамовича Евґена.

В Грецнї проявляє ся загальна охота до 
скорого покінченя війни і до заключеня мира, 
винивши хиба найнизші верстви, котрих ріжні 
несовістні агітатори під’юджують до воєнних 
демонстраций. Грецке правительство мало вже

удати ся з просьбою о інтервенцию держав. 
Абасадори держав згодили ся на інтервенцию 
але під условєм, що Греция відкличе все вой- 
ско з Крети і що здасть свої інтереси в руки 
Европи без застережень. Греция поки що не 
хоче згодити ся на послїдне жадане. Кабінет 
грецкий просив письменно о інтервенцию а пред- 
ставителї потверджуючи відобране обіжника 
приобіцяли поміч своїх кабінетів; тілько нїмец- 
кий посол заявив, що мусить чекати на інструк- 
цию свого иравительства. Порта готова до зго
ди; обіцяє впровадити автономію на Кретї і не 
бажати великого відшкодована воєнного. Оди
ноке жадане Порти, котре Грециї буде не ири- 
ятне, се управильненє грецко-турецкої границі 
зі стратегічних взглядів. Порта іменно жадає, 
щоби хребет гір на тесалїйскій < границя, коло 
Аналїпсіс і Незерос перейшов в посідане Туреч
чини.

Грецкі войска укріпляють Домокос. Туди 
йдуть значні сили турецкі від сторони Фар- 
зальос.

н О В II н к и.
— З товариства «Просьвіти*. В місяци цьві- 

тни с. р. внесено через канцелярию »Просьвіти« 
поданя до намістництва о засноване нових чи
талень «Просьвіти» в отсих 23 громадах: в За- 
л'їсцях і Молодинчи повіту бобрецкого; в Ниврі 
пов. борщівского; в Язлівци пов. бучацкого; в 
Фирліївцї пов. золочівского; в Хотїни пов. ка- 
луского; в Жукотинї пов. коломийского; в Дми- 
трю пов. львівского; в Крукеничах пов. мости- 
ского; в Сїлци, Негрибцї, Пикуличах і Нижанко- 
вичах пов. перемиского; в Бурканові і Золотни
ках пов. підгаєцкого; в Річках і Любичи княжій 
пов. равского; в Турівцї пов. скалатского; в Сви- 
тазові пов. сокальского; в Стрільбичах пов. ста- 
ро-мійского; в Славску і Угерску пов. стрийско- 
го; в Юрківцях пов. товмацкого. •— Всіх чита
лень »Просьріти« по конець цьвітня с. р. було 
заснованих або зголошених 420.

— Богослуженє на інтенцию Товариства вза- 
їмних обезпечень «ДігЬстер'ь» відбуде ся у 
львівскій міскій церкві Успенія Пресьв. Бого
родиці о ’/28 Г°Д- рано в день загальних Зборів 
членів «Днйстра», т. є. 12 с. м.

— На фонд запомоговий для учителів народ
них, що єго заложено на послїдних загальних 
зборах руского товариства педаґоґічного у Льво
ві, зложили до тепер слідуючі великодушні 
Жертводавці': 1) Клюб Русинок у Львові 10 зр.;
2) Єго Еміненция Кардинал Сембратович 100 зр.;
3) ІІреосьвящений Чехович 20 зр.; 4) Крилойї. 
Войтовнч з Перемишля 2 зр.; 5) Крилові. ІІодо- 
линьский з Перемишля 3 зр. Разом 135 зр.

Др. Кирило Студиньский, прив. доцент уні
верситету Ягайлоньского в Кракові, буде викла
дати в літнім семестрі «Історию галицко-рускої 
літератури від виступу Марк. ЦІашкевича» (1 год. 
тиждн.) і «Погляд на історию розвою рускої мо
ви» (1 год. тижднево).

З Наукового Товариства ім. Шевченка. За- 
сїданє секцйї історично-фільософічної відбуде 
ся дня 12 н. ст. мая о годині' 6 '/2 3 сим поряд
ком дневним: «Війна козацко - польска року 
1б25«, реферат С. Рудницкого; «Нова польска 
моноґрафія по істориї кольонїзацнї України» ре
ферат М. Грушевского. — Потім засїданє комі
сиї археоґрафічної.

— В справі непошанованя руских сьвят вніс 
посол о. Данило Танячкевич інтерпеляцию до 
міністра оборони краєвої на XI. засїданю пала
ти послів з дня 7 мая. Причину до інтерн еля- 
циї дав о. послові! такий факт: Дня 26 цьвітня 
с. р., отже в другий день Сьвітлого Воскресеня 
Христового після нашого обряду відділ стаціо- 
нованого в Золочеві полку піхоти відбував там 
мов-би у будний день свої звичайні вправи вой- 
скові, а 27-го цьвітня в третпй день руского 
Великодня, дві ескадрони уланів переїздили по
при саму церков руску в звичайним своїм тру- 
бленєм, і то в порі, коли в церкві правиле ся 
торжественне богослуженє. Розуміє ся, один і 
другий факт мусів викликати між народом най
більше огірченє і крайну соблазнь. Отже зва
живши, що згадані реґіментн рекрутують ся з 
руских повітів і вояками в них є головно Руси
ни, ісповідники греко-кат. обряду, а через таке 
поступованє не тілько віднято тим воякам мож
ність сповнити свій обовязок релігійний, але і 
глубоко з'обиджено їх чувства релігійні як і 
їх родин; дальше взявши на увагу, що таке не- 
пошанованє руских сьвят властями війсковими 
то не одинокий випадок, але радше увійшло в 
правило, в сталу норму, — о. посол звернув ся 
з запнтанєм до міністра оборони краєвої: чи 
він знає о непошанованю війсковими властями 
руских сьвят в руских реґіментах і що він гадає 
зарядити, аби таке поступованє, котре є супе
речне основним законам державним і вкоро
чує національне і релїґійнб право руского наро
ду, сейчас раз на завсїгди усунути?

— Локальні поїзди зі Львова до Зимної Води 
і до Брухович розпочали свій рух від дня 
девятого мая. До Зимної Води буде відходити 
що день поїзд о годині 3-ій мін. 40 по полудни. 
До Брухович буде іти що день поїзд льокаль- 
ний о годині 3-ій мін. 27, а вертати до Львова 
до дня ЗО. червня о годині 8-ій мін. 15 вечером 
а від 1-го липня о годині 8-ій мін. 49 вечером. 
Крім того буде відходити кождої недїлї і в сьвя- 
та до Брухович зі Львова другий окремий поїзд 
о годині 2-ій мін. 31 по полудни,

— «Громада», товариство Русинів у Відни захо
дом комітету, котрого головою є др. Володимир 
Янович а секретарем Ардалїон Хромовский, устро- 
ює в память XXXXVI-иx роковин смерти народ
ного Кобзаря Тараса Гр. Ш евченка концерт в су
боту 15-го с. м. в сали «КаиГтаииізсІїег Уегеіи». І. 
ІоКаппез^аззе Цг. 4. Початок концерту точно о 
годині 8-ій вечером. Вступ на концерт лише за 
загірошенєм. Добровільні датки приймуть ся 
з подякою.

— Плямистий ТИФ появив ся під Львовом. В 
Сиґнівцї стверджено Д О С І! один, в Скнилові і в 
Скнилівку чотири случаї.

— Суд окружний в Стрию. Міністерство спра
ведливості! оголошує розпорядженє, що з днем 
1-го листопада 1897 р. розпічне в Стрию уря
дову діяльність суд окружний в полученю з су
дом повітовим мійско-делєґованим. До округа 
того суду належати будуть вилучені з обсягу 
суду окружного в Самборі, суди повітові: Боле- 
хів, Долина, Рожнятів, Сколе, Стрий, Миколаїв, 
Журавно, Ж идачів і Мединичі.

— Рух еміґрацийний знов будить ся в деко
трих околицях Галичини. «Рай бразилїйский» 
знов зачинає вабити темних селян. Селяни з 
ріжних околиць пов. гусятиньского і підгаєцко- 
го рухають ся в тім напрямі.

—• Погроми жидів починають остатними часа
ми повтаряти ся що-раз частїйше в полудневій 
Росиї. Після погрому в Шгіолї побито знов жи
дів дня 28 цьвітня с. р. в місточку Кантакузові 
коло Вознесенска, в ґуберн'її херсоньскій. По
гром мав силу елементарної катастрофи. Всі 
крами розбито в пух. Сьвяіценик з хрестом в 
руках благав товгіу, щоб отямилась, але не по
могло. В загальнім погромі майже чудом оста- 
ла ненарушена божниця, котрої селяни не хо
тіли доторкнутись лише з причини якогось за
бобону. В Вознесеньску населене починає та
кож рухатись против жидів, котрі завчасу вті
кають з міста.

— Самоубийство двох сестер. З Шарльоттен- 
бурґа .доносять: На березі озера Шляхтензе 
рибак Йордан найшов труїш двох утоплених жі
нок. Були они звязані з собою шпуром. Слід
ство викрило, що то є труни двох сестер, ста
рих паннів Цоґбавм; одна з них числила 51 
лїт, друга 54. Мешкали разом з 80 літною ма- 
тїрю в Шарльоттенбурзї, а по єї смерти, що на
ступила недавно, віддавали ся безустанній роз
пуці. В листі пишуть, що но смерти матерії не 
мають по що жити на сьвітї.

ПОСМЕРТНІ ВІСТИ.
0. Кинтилїян Ріпецкий, парох в Синевідску 

вижнім дек. скільского, відзначений крилошань- 
скими ексиозиториями, упокоїв СЯ В 56 році Ж 11-  

тя, а в 34-ім сьвященьства. В. є. п.!
Григорий Шостакевич, управитель школи 

в Добротворі, пов. камінецкого, упокоїв ся дня 
5. н. ст. мая на пятнистпй тиф. 6. є. п.1

Вісти з Еп. Перемискої.
Новопоставлені пресвнтерн дістали посади: 

Волод. Горницкий сотрудництво в Оровім дек. 
дрогобицкого, Вас. Кліпії сотрудництво в Турім 
дек. старосамбірского, Вас. Балько сотрудництво ■» 
в Старій соли дек. старосільского, Павло Сту- 
пницкий сотрудництво в Завишни дек. белского, 
Николай Поігяньский завідательство в Шандрів- 
цп дек. затварницкого, Мих. Лев сотрудництво 
в Яжові старім дек. яворівекого, Мих. Дигдале- 
вич сотрудництво в Мостах великих дек. угнів- 
ского, Юрнії ГІадох завідательство в Бруснї дек. 
любачівского, Петро Каламунецкий сотрудни
цтво в Смолинї дек. любачівского, Орест Копи- 
стяньскпй прив. сотрудництло в Улючи дек. бир- 
чаньского, Орест Гнатишак сотрудництво в Грім- 
нї дек. горожанского. —• Канонічну інституцию, 
дістали оо.: Ілія Олексин на Старяву саніцку 
дек. устрпцкого, Ант. Скобельский на Лосинець 
дек. височаньского, Юлїян Гладилович на Лю- 
бачів дек. любачівского, Николай Білиньский на 
Камяну дек. мугаиньского. — До канонічної ін- 
ституциї на Дубецко дек. бирчаньского завізва- 
ний, о. Роман Принслоский. — Завідательства 
дістали оо.: Мих. Плювак в Колодрубах дек. го- 
рожаньского, Николай Нїсевич Добряньский в Лі
ску дек. лїского, Вас. Поляньский в Старій соли, 
Вас. Мисик в Боляновичах дек. мостиского, Вас. 
Мацюрак в Свиднику дек. самбірского, Кирило 
Пирожок в Теплицях дек. ярославского. — 0. 
Володимир Венгринович дістав сотрудництво 
в Тартакові дек. сокальского. — Увільнене від 
іспиту конкурсового одержав о. Вас. Романов- 
скнй. — Відпоручником Ординарията до ц. к.
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окружної ради шкільної в Лїску іменований о. 
Михаіл Ясеницкий, завідатель деканати лїского 
— 0. Вас. Цюк, парох в Баличах, іменований 
П-м ординариятскнм шкільним комісарем до над- 
зору, науки релігії в народних школах деканата 
мостиского.

7̂?

Ж*

ВІСТИ ЕКОНОМІЧНІ і СТАТИСТИЧНІ.
— З »Д ністра«. В товаристві взаїмних у- 

безпечень »Дн-Ьстерч»« прибуло в цьвітни с. р. 
5253 важних поліс на суму 2,953.077 зр. убез
печеної вартості! з премією 25,402 зр. 95 кр., — 
було отже разом з попередними до ЗО цьвітня 
с. р. 12.485 важних поліс вартости 7,624.682 зр. 
з премією 61.796 зр. 69 кр. В попереднім (IV) 
році було до ЗО цьвітня 10,097 поліс вартости 
6,168.648 зр. з премією 51.069 зр. 71 кр., а в І 
році' (1893) в тім самім часі 1995 поліс варто
сти 1,608.436 зр. з премією 12,032 зр. 78 кр.

Шкід було в цьвітни с. р. 33 случаїв, отже 
разом до ЗО цьвітня с. р. 76 шкід, з котрих 71 
уже виплачено, в 2 случаях вздержано на разї 
відшкодоване (в сумі 290 зр.), а 3 шкоди в лї- 
квідациї. Сума всіх тих шкід разом з коштами 
лїквідацийними виносить на власний рахунок 
7,368 зр. 02 кр.

Фонд резервовий виносить з кінцем цьві
тня с. р. 58,882 зр. 10 кр.

Адмінїстрация

РУСЛАНА"
глядає анонсера.

. ,.ДН"БСТЕРЬ“ |
£  ТОВАРИСТВО ВЗАЇМНИХ ОБЕЗПЕЧЕНЬ ¥

ж’ у Львові в домі „Просьвіти“  Ринок ч. 10.
І V -'***•перше і одиноке руске товариство асекурацнине,

Цїннии львівскої палати торговельної 
і промислової.

Львів дня 12 мая 1897.

І. Анциї за штуку.
Зелїз. г. Кар. Людв. по 200 зл. мк. 
Зелїз. Львів-Черн.-Ясси по 200 зл. валь

србл................................................
Банку гіпот. гал. по 200 зл. в. а. .

„ кред. гал. по 200 зл. в. ав. .
Гарбарнї в Решові по 200 зл. в. ав. 
Фабрики вагонів в Сяноку перед тим

Лїпінского по 500 кор. в. ав.

II. Листи заставні за 100 зл. в. ав.
Банку гіп. г. 5% в. ав. з 30%, нр. .

,, „ „ 4‘/і7о п льос в 50 л.
„ „ ,, 4°/о „ в боль. по 200 К
„ краев. 4 * / 2° /о в - а в - льос в 51 л.
,, „ 4°/0 в. ав. льос. в 57 л.

Тов. кред. гал. земс. 4% (перша еміс.)
„ „ „ 4% льос. в 41 ' / і  лїт
„ ,, „ „ 4°/0 „ в 56 літ .

III. Облїґи за 100 зл. *
Гал. фонду проппнац. 4% в. ав.
Буков. „ „ 5% „ „
Комунальні Банку кр. 5°/0 (2 ем.) .

>, „ 4*/„%, (3 ем.)
Пожички краев. 6°/0 ва. з року 1873 

„ „ 4«/„ „ „ 1891
„ „ 4"/0 по 200 кор. з р. 1893
„ м. Львова 4°/0 по 200 кор.

IV. Льоси.
Міста К р а к о в а .............................................

„ Стаииславова ....................................

пла- жада-
тять ють

зл. кр. зл. кр.
216 — 219 —

285 -  289 -  
392 — 400 —
210 — -------
190

250

200

260

110 10 110 80 
100 — 100 70
96 70 97 40

100 50 101 20
97 50 98 20
97 80 98 50
97 60 98 ЗО
97 40 98 10

97 90 " 98 50 
103 — -------
102 — 102 70 
100 — 100 70
103 — -------

97 40 98 10
97 10 97 80

24 БО 26 £0 
41 — -------

V. Монети :
Дукат цїсарский
Наполеондор
Пів-імпериял
Рубель росийский срібний 

„ „ паперовий
1С0 марок нїмецких .

5 62 5 27
9 БО 9 60
9 55 -------
1 20 1 25

126 20 127 20
58 50 58 90

Учитель орґан руского товариства 
педаґоґічн. двотижднев- 
ник педаґоґічно-науковий, 
виходить від 1-го червня 
1889 у Львові ул. Вірмень-

ска ч. 2. Передплата на цілий рік 3 зр., на иів 
року 1.60 кр., на чверть року 1 зр.

$  НАРОДНА ТОРГОВЛЯ
«

Ж ..
ж

„ « . «Ж-приймає замовленя і посередничить в закупні':

Хг Сьвітло церковне X
впрост з фабрики Іа по 70 зр., На по ф  

64 зр. за 100 кіл. Іосо фабрика. ■£££-

В и н о
в бочках о 135 літрах, а то Самородне X  

у  почавши від 70 зр. за бочку І о с о  2 -
Ж місце продукції!.

Зі складів висилає: К А В У  по 5 кіл. Ж  
носилках почт. в цїнї по: зр. 9-20, 10-20, Ж

X  Ю’70,1Г20, а специяльність по 12-20 франко *£
ВИНО в 5 кіл. барилках по зр. З-__, 3-70,
4-10, 4-90 франко. Иньші товари по X.

І
17—?

припоручене Всч. Духовеньству і всім вірним через 
Ем. Кард. Митр, і Преосв. Еп. Ординарияти всїхтрех

Зголош увати  ся в А дміністрацій (ул. <» Т  *пархій’ 0безпечаб будинки’ худобу’..господареві 
1 м г  ч  знаряди, збіже в зерні і соломі, сіно в стогах

Коперника Ч. 9, II. поверх) МІЖ ГО- X  ‘ будинках против шкід огневих за можливо най- - 
Т®» X нившою оплатою.
4 $  диною  12-ою а 1-ою в полуднє. В  ----------

V  Школи ліквідує ся і виплачує ся сейчас но
ї ї /  "4--тї- Дг пожарі а договори заключені з першими Това- ^ л

риствами контрасекурацийними подають „ДнЬ- 
строви“ можність обезпечувати і виплачувати і 
найвисші суми.

Т. А. КАЛІЧЕК. Поліси »Днїстра< приймає Банк краєвіш
_____ :_____ і_______________________ | ЯІ при позичках гіпотечнпх.

« т  На житє можна обезпечати ся через „ДиЬ-О стерт>“ після всіх можливих комбінаций в Товари- 
стві взаїмних обезлечень в Кракові, котре дає як 
найкористнїйші услівя і видає поліси і квіти в 
рускім ЯЗИЦІ.

Товариство взаїмного кредиту ,,ДнЬстерт>“
стоварншенє зареєстроване з обмеженою пору- 
кою, принимає від своїх членів і третих лиць 
вкладки до опроцентованя по 5%>. Ґарантия ціл
ковита. Уділи по 50 корон. Позички уділяють

Робітня

у б р а н ь  ж ін о ч и х ?
у Львові, Ринок ч. 25., К

(І. поверх)

приймає всілякі замовленя і виготовляє їх з ґу- 
стом і елєґанциєю після найсьвіжійшнх журналів.

8 9 -?

ся тілько властителям реальностпи, вільних від 
тягарів, за порукою двох членів. З позичок від- 

ІЖ тягає ся десята часть на уділ.
Зголошеня о уділене аґенциї в місцевостях Ж де «Дн-Ьстер-ь. не є заступлений, приймають ся.

АҐЕН Ц И Я  ЧАСОПИСИИ

А. л я н д о в с н о г о
у Львові, Пасаж Гавсмана (Ґранд-Готель)

приймає передплату на веї часописи у всяких П 
язиках і доставлює їх до дому без всякої доплати. І І

48—?

ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ .  „  ,ЛІГ ЛІГ І ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ

1| Р А В Д А
ІЛЮСТРОВАНЕ ПИСЬМО ДЛЯ РУСКОГО НАРОДУ

під редакцнвю

Антона Березиньского
виходить у Львові тижднево КОЖДОЇ ГІЯТНИЦЇ.

Буде подавати поезиї, повісти, житєписи з 
портретами, поучаючі статі з істориї, письмень- 
ства, господарства, промислу," вісти про читаль
ні, вісти політичні і суспільні. Крім того буде 
містити часть забавну.
Передплата: В Австриї

77
77

За  границею

. . . . річно 4 р.
. . . піврічно 2 р. і 
. . чвертьрічно І р .,
. . . річно 8 рубл.
. . піврічно 4 рубл. і

Редакция, адмінїстрация і експедиция 
Львів, ул. св. Миколая ІЗ.

Вже появила ся з друку

РУСКА КУХАРКА
або

Ш к о л а  в а р е н я  по р у с к и

містить 41 знаменитих зуп. 1

Всі печені, які тілько можливі: Волові, баранячі, 
вепрові і т. д.

Байцованє шинок, роблене знаменитих ки
шок і ковбас і т. п.

Мучні і яєчні страви

Б л и н и — П и з и і т. п.

Знамениті рускі пироги печені з сиром, капу
стою і т. п.

Роблене вкусного набілу і т. п.

Все в рускій мові.

Цїна 70 кр.

ІІо надісланю переказом 76 кр. висилає 
франко Друкарня народова Ст. Манєцкого і Спіл
ка, Львів. Готель Жоржа.44. 44, 44. 44. 44. 44.

Руска справа
р о к а х  1 8  9 1  — 1 8 9 4

НАПИСАВ Н. В.
в. а. - З  пересилкою 55 кр.

Дістати можна в книгарни Тов. ім Шевченка, або в Ставропигійскій.

Видає й відповідає за редакцию: Т єофіль Барановский. З  Друкарні В. А. Шийковского.
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